[bookmark: _Hlk21681051]Antwoorden gesloten toetsopgaven bij Feniks Geschiedenis voor de bovenbouw – vwo. 
Historische context China (1842-2001)


3.1 China en het modern imperialisme

Opdracht 1
C	De industriële revolutie die de basis legde voor een industriële samenleving.

Opdracht 2
D	Via Kanton werden grote hoeveelheden opium door China verspreid.

Opdracht 3
A	Het verdrag van Nanking.

Opdracht 4
A	Stelling I, II en III zijn juist.

Opdracht 5
C	De opkomst van politiek-maatschappelijke stromingen: liberalisme, nationalisme, socialisme,
confessionalisme en feminisme.

Opdracht 6
C	Uitspraak I is juist. Uitspraak II is onjuist.

Opdracht 7
1C, 2E, 3D, 4B, 5A, 6F
	
Opdracht 8
C	3, 5, 4, 6, 2, 1

3.2 Nationalisten en communisten strijden om de macht

Opdracht 9
D	De 4 Meibeweging.

Opdracht 10
B	 De reden van de terugkeer in 1911 naar China van Sun Yat-sen was zijn aansluiting bij het
Eerste Verenigd Front.

Opdracht 11
A	Uitspraak I en II zijn allebei juist.

Opdracht 12
1D, 2A, 3F, 4E, 5C, 6B

Opdracht 13
III, II, I, IV, V, VI
	
Opdracht 14
C	Het in de praktijk brengen van totalitaire ideologieën, zoals communisme.

Opdracht 15
C 	De CCP was op militair gebied veel sterker dan de KMT: de CCP had meer en beter
bewapende soldaten, beschikte over vliegtuigen en controleerde de belangrijkste steden.

Opdracht 16
C 	Uitspraak I is juist. Uitspraak II is onjuist.
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